



**ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ**

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

# Сертификат участника

**ИЩЕНКО**  
Ирина Владиленовна

приняла(а) участие в мероприятии

Авторская программа академика  
РАМН, профессора Владимира  
Трофимовича Ивашкина.  
Закономерности и парадоксы  
внутренней медицины

проходившем 21 Августа 2013

**Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ**

председатель межведомственного научного  
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,  
профессор

**ИВАШКИН**  
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ  
СЕССИИ**  
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Именно в семье закладываются основы нравственности, ответственности, трудолюбия и уважения к окружающим. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли семьи в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто оказываются в неблагоприятной среде, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что воспитание в семье должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только нравственных качеств, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Родители должны быть примером для подражания и оказывать поддержку и помощь своим детям в трудные моменты жизни.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является школа. Именно в школе ребенок получает систематическое образование, знакомится с основами культуры, истории и философии. Школа должна быть местом, где ребенок может реализовать свои способности и таланты, научиться работать в коллективе и уважать мнение других. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли школы в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто оказываются в неблагоприятной среде, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что образование в школе должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только академических навыков, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Учителя должны быть примером для подражания и оказывать поддержку и помощь своим ученикам в трудные моменты жизни.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является общество. Именно в обществе человек приобретает социальные навыки, учится взаимодействовать с другими людьми и уважать их права. Общество должно быть местом, где человек может реализовать свои способности и таланты, научиться работать в коллективе и уважать мнение других. Однако в современном обществе наблюдается тенденция к снижению роли общества в воспитании детей. Это связано с различными факторами, такими как изменение структуры семьи, рост материальных проблем, снижение уровня образования родителей и т.д. В результате дети часто оказываются в неблагоприятной среде, что негативно сказывается на их развитии.

Важно отметить, что воспитание в обществе должно быть комплексным и направленным на формирование у ребенка не только социальных навыков, но и навыков самостоятельной деятельности, ответственности и уважения к окружающим. Родители, учителя и общество должны оказывать поддержку и помощь своим детям в трудные моменты жизни.